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NBA پیام روشن ستاره سلتیکس به
در یک نمایش بی‌نظیر فردی در NBA، جیلن براون 
ستاره تیم بسکتبال بوستون سلتیکس در پیروزی 
قاطع ۱۴۶ بر ۱۱۵ سلتیکس برابر لس‌آنجلس کلیپرز،  با 
ثبت ۵۰ امتیاز )معادل رکورد شخصی خود( در ۲۶ شوت، 
نه تنها حمله تیمش را رهبری کرد، بلکه مسئولیت مهار 
کاوای لئونارد، ستاره کلیپرز که در شش بازی قبلی 
میانگین ۳۹ امتیاز داشت را نیز بر عهده گرفت و او را به 
۲۲ امتیاز محدود کرد.  این عملکرد درخشان، پاسخی 
مستقیم به نادیده‌گرفته‌شدن او در انتخاب بازیکن 
ماه کنفرانس شرق بود؛ انگیزه‌ای که به گفته خودش، 
سوخت پیشرفت اوست. براون پس از بازی تأکید کرد 
خود را بهترین بازیکن دوطرفه جهان می‌داند، بازیکنی 
که نه‌فقط با امتیازآوری، بلکه با دفاع، ریباند و بازیسازی 
تعریف می‌شود. جو مازولا سرمربی سلتیکس نیز این 
نمایش را کامل‌ترین بازی براون دانست. در فصلی 
دشوار و پر از تغییر، براون حالا رهبر بی‌چون‌وچرای 

بوستون است.

 گوگیا: باجو نگاه من به زندگی 
را تغییر داد

قهرمان زن اسکی آلپاین ایتالیا، در آستانه المپیک 
زمستانی ۲۰۲۶ میلان-کورتینا، از آمادگی ذهنی خود 
به‌عنوان کلید موفقیت یاد کرد. سوفیا گوگیا در 
گفت‌وگویی تأکید کرد که برخلاف گذشته، فشار 
مسابقات را بهتر کنترل می‌کند و آرامش درونی 
را عامل اصلی عملکرد فنی می‌داند. او همچنین 
از دیدار تأثیرگذار خود با روبرتو باجو حرف زد. 
دیداری که در یکی از تاریک‌ترین دوره‌های زندگی 
حرفه‌ای‌اش، پس از مصدومیت‌های پیاپی، به او 
کمک کرد تعادل روانی خود را بازیابد. به گفته 
گوگیا، توصیه ساده اما قاطع باجو باعث شد 

نگاهش به مسیر حرفه‌ای تغییر کند.

حضور معنادار اصلانی در بارسلونا
رفتارهای اخیر فیسنیک اصلانی، مهاجم هوفنهایم، 
گمانه‌‌زنی‌ها درباره علاقه بارسلونا به جذب او را 
دوباره داغ کرده است. این بازیکن ۲۳ ساله در 
تعطیلات خود با ژاوی هرناندز دیدار کرد و سپس 
تماشاگر دربی بارسلونا و اسپانیول بود. دو اتفاقی 
که به‌سرعت در شبکه‌های اجتماعی بازتاب یافت. 
گفته می‌شود بارسا در حال آماده‌سازی برای دوران 
پس از روبرت لواندوفسکی است و اصلانی با توجه 
به سن، قیمت نسبتاً مناسب و قرارداد بلندمدتش 
می‌تواند گزینه‌ای اقتصادی باشد. پیش‌تر نام بایرن 

مونیخ نیز در کنار این مهاجم مطرح شده بود.

پیام تولد چلسی به مودریک؛ نشانه 
بازگشت؟

باشگاه چلسی با انتشار پیام تبریک تولد برای میخایلو 
مودریک، وینگر اوکراینی خود، به شایعات درباره 
بازگشت احتمالی او به ترکیب دامن زد. مودریک پس 
از محرومیت موقت به دلیل آزمایش مثبت، از اواخر 
۲۰۲۴ برای آبی‌ها بازی نکرده است. این رفتار باشگاه در 
تضاد آشکار با بی‌توجهی کامل به تولد رحیم استرلینگ 
قرار دارد؛ بازیکنی که عملاً از برنامه‌های باشگاه کنار 
گذاشته شده است. همزمان با تغییرات کادر فنی و ورود 
لیام روزنیور، این پیام به‌عنوان نشانه‌ای از »شروعی تازه« 

برای مودریک تعبیر می‌شود.

از کابوس مننژیت تا رؤیای سن‌سیرو
ماتئو لاولی، مهاجم ۱۹ ساله اینتر، پس از عبور از بحرانی 
بزرگ در زندگی، نخستین بازی خود در سری‌آ را تجربه 
کرد. او دو سال پیش به دلیل ابتلا به مننژیت یک ماه 
در بیمارستان بستری شد و حتی آینده فوتبالی‌اش در 
خطر بود. اما حالا با اعتماد کریستیان کیوو، دقایقی 
در سن‌سیرو به میدان رفت. لاولی که محصول آکادمی 
اینتر است، در رده‌های پایه عملکرد درخشانی داشته و 
به‌تدریج جای خود را در تیم‌های بالاتر باز کرده است. 
داستان او نمونه‌ای از بازگشت از تاریکی به روشنایی در 

فوتبال ایتالیاست.

نیمار در آستانه خداحافظی از فوتبال
پدر نیمار فاش کرد که این ستاره برزیلی در پی 
مصدومیت‌‌های فرسایشی و تمام نشدنی‌اش، حتی 
به بازنشستگی فکر کرده است. آسیب‌های شدید زانو، 
فسخ قرارداد با الهلال و جراحی‌های پیاپی، فشار جسمی 
و روانی سنگینی بر نیمار وارد کرده‌اند. با این حال، رؤیای 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ باعث شده او فعلاً از این 
تصمیم عقب‌نشینی کند. پدرش تأکید کرد که انتقادات 
بیرونی تأثیر عمیقی بر روحیه نیمار گذاشته، اما خانواده 
تلاش کرده‌اند او را برای ادامه مسیر و بازگشت تدریجی 

به فوتبال آماده نگه دارند.

بازگشت سیلوا به اروپا با پورتو
تیاگو سیلوا، مدافع ۴۱ ساله برزیلی، با امضای 
قراردادی کوتاه ‌مدت به پورتو پیوست تا یکی از 
شگفت‌انگیزترین بازگشت‌های فوتبال اروپا را 
رقم بزند. این انتقال، حلقه‌ای ناتمام از گذشته 
او را کامل می‌کند؛ چرا که سیلوا دو دهه پیش در 
همین باشگاه با بیماری سختی مواجه شد و هرگز 
برای تیم اصلی به میدان نرفت. حالا او با تجربه‌ای 
عظیم از چلسی و پاری‌سن‌ژرمن، به‌عنوان رهبر 
خط دفاعی به پورتو بازگشته است. هدف نهایی 
او همچنان زنده نگه داشتن شانس حضور در جام 

جهانی ۲۰۲۶ عنوان می‌شود.

فینال سوپرلیگ 
 Super League(

)Grand Final
زمان: ۳ اکتبر ۲۰۲۶

سی‌امین سالگرد 
سوپرلیگ راگبی در 

ورزشگاه اولدترافورد 
جشن گرفته 

می‌شود.

۲۵
راگبی

جام جهانی راگبی 
 Rugby( لیگ

 League World
)Cup

زمان: ۱۵ اکتبر تا ۱۵ 
نوامبر ۲۰۲۶

استرالیا و پاپوآ 
گینه‌نو میزبان 

جام جهانی در سه 
بخش مردان، زنان 

و ویلچر هستند. 
همه منتظرند 

ببینند آیا کسی 
می‌تواند سلطه 

استرالیا را بشکند؟

۲۶
راگبی

اخبار نشان 
می‌دهد که 

تصمیم اخراج 
او نه به دلیل 
عملکرد فنی، 
بلکه به دلیل 
جلسه پرتنش 
با ویلکاکس 
در روز جمعه و 
پیش از تقابل 
با لیدزیونایتد 
گرفته شده 

است

در یک صحنه دراماتیک در دقیقه ۹۴، انزو 
فرناندز ستاره چلسی با حرکتی زیرکانه، 
توپ را از زیر دستان دوناروما عبور داد و 
دروازه منچسترسیتی را گشود. این گل نه 
تنها نتیجه بازی را به تساوی ۱-۱ کشاند، 
بلکه بزرگترین سناریوی ممکن لیگ برتر 
را محقق کرد: غلبه شاگرد بر استاد در خانه 

خودش.
از یک سو، پپ گواردیولا، اسطوره بی‌چون 
و چرای مربیگری نسل خود با کارنامه‌ای 
پر از افتخار و تجربه 1012 بار نشستن روی 
نیمکت تیم‌های بزرگی مثل بارسلونا، 

بایرن مونیخ و منچسترسیتی.
در نقطه مقابل و در محوطه فنی تیم 
میهمان، کالوم مک‌فارلین، مربی ۴۰ ساله 
موقت چلسی قرار داشت که پیشینه‌اش 
از تیم‌های پایه‌ای چون کرویدون و 
وایتلیف آغاز شده بود و پیش از این، 

دوران مربیگری در آکادمی منچسترسیتی 
)۲۰۲۳-۲۰۲۰( و هدایت تیم زیر ۱۸ سال 
ساوتهمپتون را در کارنامه داشت. او این 
بار به‌طور موقت از سمت معمول خود در 
هدایت تیم‌های زیر ۲۱ و زیر ۱۹ سال جدا 
شده بود تا نخستین تجربه رسمی خود در 
رده بزرگسالان را به ثبت برساند. به همین 
دلیل، این نبرد را می‌توان ناهمترازترین یا 

نابرابرترین تقابل مربیگری فصل نامید!
اما مک‌فارلین با جسارت و برنامه‌ای 
روشن، این نابرابری را به فرصتی طلایی 
تبدیل کرد. در غیاب بازیکنانی کلیدی 

چون کایسدو، چلسی با سیستم منسجم 
۴-۳-۳ وارد میدان شد. تاکتیک اصلی او 
کند کردن بازی، برهم زدن ریتم همیشگی 
سیتی و استفاده از ضدحملات سریع بود. 
این نقشه چنان موفق بود که هواداران 
میزبان از تعلل‌های عمدی چلسی به 

خشم می‌آمدند و آن را هو می‌کردند.

رزنیور در آستانه هدایت چلسی
لیام رزنیور، سرمربی ۴۱ ساله استراسبورگ، 
برای مذاکره درباره هدایت چلسی 
راهی لندن شده است. او گزینه اصلی 
جانشینی انزو مارسکا محسوب می‌شود، 
هرچند اعلام رسمی این تصمیم به انتخاب 
سرمربی جدید استراسبورگ موکول 
خواهد شد و ظاهراً تیم فرانسوی هم اصلاً 
از این انتقال و جدایی سرمربی‌اش راضی 
نیست. رزنیور که با مدیران چلسی آشنایی 
قبلی دارد، فصل گذشته استراسبورگ را به 
سهمیه لیگ کنفرانس اروپا رساند. چلسی 
پس از جدایی مارسکا، همچنان در رتبه 

پنجم لیگ برتر قرار دارد.

طلسم‌شکنی در آخرین نفس

معجزه مک‌فارلین

رئال مادرید سال ۲۰۲۶ را با پیروزی پرگل 
۵-۱ مقابل رئال بتیس آغاز کرد؛ نتیجه‌ای 
که فاصله شاگردان ژابی آلونسو با بارسلونا 
را روی چهار امتیاز نگه داشت و بخشی از 
فشار هفته‌های اخیر را کاهش داد. در 
غیاب کیلیان امباپه که با مصدومیت زانوی 
چپ دور از میادین است، گونزالو گارسیا 
با هت‌تریک خود ستاره بی‌چون‌وچرای 
میدان شد و پاسخی قاطع به تردیدها داد. 
با این حال، پشت این برد قاطع یک نگرانی 
جدی دیده شد: ادامه افت وینیسیوس 
جونیور. هنگام اعلام ترکیب، سوت‌های 
اعتراض بخشی از هواداران در سانتیاگو 
برنابئو، از شکافی خبر می‌داد که هنوز 
ترمیم نشده است؛ حتی با وجود پیام 
آشتی‌جویانه وینیسیوس در آغاز سال 
جدید. در جریان بازی، پس از یک 
صحنه مشکوک به پنالتی که داور آن را 

مردود دانست، حضور او کمرنگ‌تر شد. 
روی گل بتیس، او به‌خاطر عقب‌نرفتن 
با شدت کافی و از دست‌دادن توپ مورد 
انتقاد قرار گرفت و یک لحظه بی‌دقتی 
دیگرش هم می‌توانست به گلزنی حریف 

منجر شود.
با این حال، ژابی آلونسو بعد از مسابقه 
در نشست خبری آشکارا پشت بازیکنش 
ایستاد؛ سرمربی رئال تأکید کرد که به 
کیفیت وینیسیوس باور دارد و تیم باید به 
او کمک کند تا دوباره بدرخشد. حمایتی 
که نشان داد آلونسو پشت ستاره تیمش را 

خالی نکرده است؛ آلونسو همچنین اعلام 
کرد که وینیسیوس، یکی از کلیدی‌ترین 
بازیکنان تیمش در نیمه‌نهایی سوپرجام 
مقابل اتلتیکو خواهد بود. آمار اما 
همچنان علیه ستاره برزیلی سخن 
می‌گوید: ۱۷ بازی بدون گل از آخرین 
گلش برابر ویارئال در چهارم اکتبر و فقط 
پنج گل در نیم‌فصل اول؛ آماری پایین‌تر 
از انتظار برای بازیکنی در سطح او. اکنون 
نگاه‌ها به عربستان و نیمه‌نهایی سوپرجام 
اسپانیا مقابل اتلتیکومادرید دوخته شده 
است؛ جایی که وینیسیوس فرصت 
دارد ضمن پاسخ به انتقادها، حمایت 
سرمربی‌اش را به بهترین شکل جبران 
کند. نکته اینجاست که پس از واکنش 
تند وینیسیوس به سوت‌های هواداران 
پیش از پایان سال ۲۰۲۵، رابطه او با 
هواداران باشگاه در متزلزل‌ترین حالت 
خود قرار گرفته و هیچ چیز جز درخشش 
در بازی‌های حساس نیم‌فصل دوم، 
نمی‌تواند این رابطه از بین رفته را ترمیم 

کند.

سوت‌های کرکننده علیه ستاره ناکام 

وینیسیوس دوباره محبوب می‌شود؟

آفسایدسوژه

سال ۲۰۲۶ با یک تقویم ورزشی پربرنامه و بی‌نظیر 
پیش روی ماست. از اوج هیجان جام جهانی 
فوتبال تا شکوه المپیک زمستانی و رقابت‌های 
تاریخی کریکت، این سال به‌واقع یک جشنواره 
تمام‌ عیار برای دوستداران ورزش خواهد بود. در 
این گزارش، ۲۶ رویداد برجسته ورزشی سال آینده 
را به تفکیک و با جزئیات مرور می‌کنیم. سال ۲۰۲۶ 
بدون شک یکی از مهیج‌ترین و به یادماندنی‌ترین 
سال‌های تاریخ ورزش جهان خواهد بود. از ثبت 
رکوردهای جدید تا به چالش کشیدن سلطه‌های 

قدیمی.

۱. تنیس: رقابت‌های آزاد استرالیا
زمان: ۱۲ ژانویه تا ۱ فوریه ۲۰۲۶

یانیک سینر قصد دارد پس از نواک جوکوویچ، 
دومین مردی باشد که در دوره اوپن، سه قهرمانی 
پیاپی در استرالیا را کسب می‌کند. مدیسون کیز 
نیز در بخش بانوان از عنوان قهرمانی خود دفاع 

می‌کند.
۲. راگبی: مسابقات شش‌ملیتی مردان و زنان

زمان: ۵ فوریه تا ۲۱ مارس )مردان(، ۱۱ آوریل تا ۱۷ 
مه )زنان(

رقابت‌های اروپایی راگبی با دربی سنگین فرانسه 
و ایرلند آغاز می‌شود. تیم ملی زنان انگلیس نیز 
در خانه به مصاف ایرلند می‌رود و قصد دارد برای 

هشتمین سال متوالی قهرمان شود.
۳. ورزش‌های زمستانی: المپیک و پارالمپیک 

زمستانی میلان-کورتینا
زمان: ۶ تا ۲۲ فوریه ۲۰۲۶ )المپیک(، ۶ تا ۱۵ مارس 

۲۰۲۶ )پارالمپیک(
ایتالیا میزبان بیست‌وپنجمین دوره المپیک 
زمستانی است که برای اولین بار شاهد 
 حضور رسمی ورزش کوهنوردی با اسکی 

)Ski Mountaineering( خواهد بود.
۴. کریکت: جام جهانی T20 مردان

زمان: ۷ فوریه تا ۸ مارس ۲۰۲۶
هند به عنوان مدافع عنوان قهرمانی، میزبان 
مشترک این تورنمنت به همراه سریلانکا است. 
انگلیس نیز با بازیکنانی مانند هری بروک، به 

دنبال بازپس‌گیری عنوان قهرمانی است.
۵. فوتبال امریکایی: سوپر بول

زمان: ۸ فوریه ۲۰۲۶
شصتمین دوره سوپربول در کالیفرنیا برگزار 
می‌شود. اجرای موسیقی توسط بد بانی، نخستین 
اجرای یک هنرمند مرد لاتین در تاریخ این رویداد 

خواهد بود.
۶. اتومبیلرانی: قهرمانی جهان فرمول یک

زمان: ۶ مارس تا ۶ دسامبر ۲۰۲۶
فصل جدید با ۲۴ مسابقه و با بازگشت مسابقه 
به شهر مادرید پس از دهه‌‌ها همراه است. لندو 
نوریس نیز پس از قهرمانی تاریخی‌اش در سال 

۲۰۲۵، به دنبال تثبیت سلطه خود است.
۷. دوومیدانی: قهرمانی داخل سالن جهان

زمان: ۲۰ تا ۲۲ مارس ۲۰۲۶
تورون لهستان میزبان بهترین‌‌های دوومیدانی 
جهان خواهد بود و ورزشکارانی مانند جرمیا آزو 

از انگلیس، از مدال‌ طلای خود دفاع می‌کنند.
۸. گلف: مسترز

زمان: ۹ تا ۱۲ آوریل ۲۰۲۶
روری مک‌ایلروی، مدافع عنوان قهرمانی و فاتح 
همه گرنداسلم‌ها، به آگوستا بازمی‌گردد تا در 
برابر رقبایی چون اسکاتی شیفلر و تامی فلیتوود 

از عنوانش دفاع کند.
۹. اسنوکر: قهرمانی جهان اسنوکر

زمان: ۱۸ آوریل تا ۴ مه ۲۰۲۶
تالار تاریخی کروسیبل شفیلد برای پنجاهمین 
سال متوالی میزبان این تورنمنت است و ژائو 
شینتونگ چینی، قهرمان دفاعی، به دنبال 
شکستن طلسم دشوار قهرمانی مجدد در این 

مکان است.

۱۰. دو و میدانی: ماراتن لندن
زمان: ۲۶ آوریل ۲۰۲۶

این رویداد نمادین بار دیگر شاهد دویدن ده‌‌ها 
هزار ورزشکار و علاقه‌مند در خیابان‌های لندن 

خواهد بود.
۱۱. فوتبال: فینال لیگ قهرمانان زنان اروپا

زمان: ۲۲ مه ۲۰۲۶
اولوال استادیوم اسلو میزبان فینال است. آرسنال 
قهرمان فصل گذشته، باید از عنوانش در برابر 

قدرت‌هایی مانند بارسلونا و چلسی دفاع کند.
۱۲. راگبی: فینال جام قهرمانان اروپا

زمان: ۲۳ مه ۲۰۲۶
ورزشگاه سن مامس شهر بیلبائو شاهد فینال 
رقابت‌های باشگاهی راگبی اروپاست. بوردو به 
عنوان قهرمان فصل قبل، به دنبال حفظ عنوان 

قهرمانی خود است.
۱۳. فوتبال: فینال لیگ قهرمانان مردان اروپا

زمان: ۳۰ مه ۲۰۲۶
پوشکاش آره‌نا در بوداپست میزبان فینال 
است. پاری‌سن‌ژرمن مدافع عنوان قهرمانی 
به حساب می‌آید اما این بار شاید تیمی مثل 
آرسنال این شانس را داشته باشد تا بعد از سال‌ها 
ارزشمندترین جام باشگاهی اروپا را بالای سر ببرد.

۱۴. کریکت: تور تست انگلیس مقابل نیوزیلند
زمان: ۴ تا ۲۵ ژوئن ۲۰۲۶

سری  یک  با  انگلیس  کریکت  تابستان 
سه‌مسابقه‌ای تست در معروف‌ترین زمین‌های 

این کشور آغاز می‌شود.
۱۵. اسب‌ سواری: مسابقات اسب‌ سواری دربی

زمان: ۶ ژوئن ۲۰۲۶
معروف‌ترین مسابقه کلاسیک جهان، با 
سرمایه‌‌گذاری‌های جدید برای جذب دوباره 

تماشاگران برگزار می‌شود.
۱۶. فوتبال: جام جهانی مردان ۲۰۲۶

زمان: ۱۱ ژوئن تا ۱۹ ژوئیه ۲۰۲۶
بزرگ‌ترین رویداد ورزشی جهان، برای اولین بار 
به میزبانی سه کشور )امریکا، کانادا و مکزیک( و 

با حضور ۴۸ تیم برگزار می‌شود.
۱۷. کریکت: جام جهانی T20 زنان

زمان: ۱۲ ژوئن تا ۵ ژوئیه ۲۰۲۶
انگلیس و ولز میزبان دهمین دوره این تورنمنت 
هستند که برای اولین بار با حضور ۱۲ تیم برگزار 

می‌شود.
۱۸. اسب ‌سواری: رویال آسکوت

زمان: ۱۶ تا ۲۰ ژوئن ۲۰۲۶
مهم‌ترین رویداد اسب‌ سواری بریتانیا با جوایز 
رکوردشکن و حضور گسترده‌ترین اسب‌های برتر 

اروپا برگزار می‌شود.
۱۹. تنیس: ویمبلدون

زمان: ۲۹ ژوئن تا ۱۲ ژوئیه ۲۰۲۶
مسابقات تنیس تابستانی با تمرکز ویژه بر بریتانیا 
برگزار می‌شود و هواداران انگلیسی امیدوارند پس 
از اندی ماری در سال ۲۰۱۶، دوباره قهرمانی انفرادی 
نصیب بازیکنی بریتانیایی شود. در حال حاضر، 
سینر و اشویانتک قهرمانان انفرادی مردان و زنان‌ 

هستند.
۲۰. دوچرخه‌سواری: توردو فرانس زنان

زمان: ۴ تا ۲۶ ژوئیه ۲۰۲۶ )مردان(، ۱ تا ۹ آگوست 
۲۰۲۶ )زنان(

توردو فرانس امسال با شروع از بارسلونا و با 

هدف‌گیری تادج پوگاکار برای قهرمانی پنجم 
برگزار می‌شود.

۲۱. کریکت: تست تاریخی زنان در لندن
زمان: ۱۰ تا ۱۳ ژوئیه ۲۰۲۶

برای نخستین بار در تاریخ، یک مسابقه تست 
کریکت زنان در ورزشگاه اسطوره‌ای لردز در لندن 

برگزار می‌شود.
۲۲. گلف: مسابقات اوپن
زمان: ۱۶ تا ۱۹ ژوئیه ۲۰۲۶

رویال برکدل برای دهمین بار میزبان این 
مسابقات می‌شود و اسکاتی شیفلر مدافع عنوان 
قهمانی، به دنبال حفظ عنوان قهرمانی خود 

است.
۲۳. چند ورزشی: بازی‌های مشترک‌المنافع

زمان: ۲۳ ژوئیه تا ۲ آگوست ۲۰۲۶
گلاسکو برای سومین بار میزبان این بازی‌ها 
می‌شود، اما این بار در قالبی کوچک‌تر و متمرکز 

بر صرفه‌جویی مالی و اقتصادی! 
۲۴. گلف: سولهایم کاپ

زمان: ۱۱ تا ۱۳ سپتامبر ۲۰۲۶
رقابت تیمی زنان گلف اروپا و امریکا در هلند برگزار 
می‌شود و تیم اروپا به کاپیتانی آنا نوردکویست به 

دنبال بازپس‌گیری جام است.

سالی که نباید از دست داد

26 رویداد ورزشی جهان در 2026
تقویم

نتایج ضعیف منچستریونایتد در فصل گذشته و 
شکست در فینال لیگ اروپا مقابل یکی از بدترین 
نسخه‌های تاتنهام در یک دهه گذشته، نتوانست 
مدیران منچستریونایتد را برای قطع همکاری 
با روبن آموریم قانع کند اما انتقادهای صریح 
او از مدیریت در نشست خبری پس از جدال با 
لیدزیونایتد، کار آموریم را تمام کرد. آن هم در 
شرایطی که شیاطین سرخ با وجود غیبت چند 
مهره کلیدی به دلیل مصدومیت و حضور در جام 
ملت‌های آفریقا، بالاتر از چلسی در جمع پنج 
تیم برتر لیگ حضور داشتند و پیشرفت آنها به 
نسبت فصل گذشته کاماً قابل مشاهده بود. 
ریشه این تصمیم را باید در بالا گرفتن اختلافات 
بین آموریم و کادر مدیریتی باشگاه علی‌الخصوص 
مدیر بخش فوتبال باشگاه یعنی جیسون 
ویلکاکس جست‌و‌جو کرد. آموریم با تکیه بر 
 مدل بازی موردعلاقه خود و سیستم ۳-۴-۳ 
پا به یونایتد گذاشت و هیچ‌گاه سعی در 
تغییر سیستم موردعلاقه خود حتی پس از 
شکست‌های متوالی نداشت اما از ابتدای فصل، 
ویلکاکس به آموریم توصیه کرده تا سیستم 
بازی خود را به ۳-۳-۴ تغییر دهد. توصیه‌ای که 
بجز دقایقی در دیدار با نیوکاسل، توسط آموریم 

عملی نشد.
نکته دیگر که باعث شد آموریم و یونایتد به پایان 

راه برسند، نارضایتی سرمربی پرتغالی از نقشش 
در ساختار باشگاه بود. آموریم می‌خواست 
که به عنوان یک Manager، نقشی بیشتر از 
یک سرمربی فوتبال در تعیین مدل بازی تیم و 
خریدها داشته باشد اما منچستریونایتد از ابتدا 
او را به عنوان یک »سرمربی« برای برعهده گرفتن 
مسئولیت تیم درون زمین به خدمت گرفته بود. 
در نشست خبری پس از دیدار با لیدز، آموریم که 
مشخصاً از عدم سرمایه‌گذاری یونایتد در پنجره 
نقل و انتقالات زمستانی ناراضی بود از این گفت 
که به منچستریونایتد آمده تا Manager باشد 
نه صرفاً یک سرمربی. صحبت‌هایی که به مذاق 
مدیران باشگاه خوش نیامد و در نهایت، آموریم 
با وجود نتایج نسبتاً قابل‌قبول در این فصل، 
تبدیل به دومین قربانی لیگ برتر در سال ۲۰۲۶ 

پس از انزو مارسکا شد.
پس از اینکه خانواده گلیزر به عنوان مالکان 
نه‌چندان محبوب باشگاه مسئولیت تصمیمات 
فوتبالی را به سرجیم رتکلیف و گروه اینئوس 
سپردند، هواداران منچستریونایتد تصور می‌کردند 
که تصمیم‌گیری در باشگاه با عقلانیت بیشتری 
دنبال شود اما تاکنون تصمیمات بزرگ مدیریت 
باشگاه در دوره اینئوس با عواقب جدی روبه‌رو 
شده است. تمدید قرارداد با تن‌‌هاخ با وجود 
مذاکره با چند سرمربی دیگر در تابستان ۲۰۲۴، 
اخراج تن‌هاخ در میانه فصل، قطع همکاری با 
مدیر ورزشی باشگاه دن اشورث به دلیل مخالفت 
با استخدام آموریم، فرصت دادن به آموریم 
به عنوان یک سرمربی با رویکرد سه دفاعه و 
اخراج او در میانه یک پروژه بلندمدت، نشان 
می‌دهد که گروه اینئوس تا چه حد در مدیریت 
باشگاه منچستریونایتد سردرگم عمل کرده 

است. عملکردی که باعث شده بخش بزرگی از 
هواداران، چندان اعتمادی به تصمیم‌های گروه 

مدیریت باشگاه در آینده نیز نداشته باشند.
 آموریم بدون اینکه دستاوردی در دوران کوتاه 
حضورش داشته باشد و با بدترین آمار ممکن 
روی نیمکت یونایتد، تبدیل به دهمین سرمربی 
تیم پس از سرالکس فرگوسن شد که اولدترافورد 
را ترک می‌کند. شاید آمار و ارقام برای اخراج او 
از یونایتد منطقی به نظر برسد: کمترین درصد 
پیروزی)۳۲(، بیشترین گل خورده در هر بازی)۱. 
۵۳( و کمترین درصد کلین‌شیت)۱۵( بین تمام 
سرمربیان یونایتد در لیگ برتر. با این حال، 
اخبار نشان می‌دهد که تصمیم اخراج او نه به 
دلیل عملکرد فنی، بلکه به دلیل جلسه پرتنش 
با ویلکاکس در روز جمعه و پیش از تقابل با 
لیدزیونایتد گرفته شده است. آموریم در کمی 
بیش از یک سال زمانی که روی نیمکت یونایتد 
داشت، نتوانست هواداران را برای حمایت از او 
قانع کند اما مشخصاً و با توجه به شرایط نابسامان 
ترکیب تیم، او به زمان بیشتری برای اثبات خود 
نیاز داشت؛ زمانی که از طرف مدیریت باشگاه 

به او داده نشد.
چرخه معیوب تغییر سرمربی در باشگاهی که 
ساختار مدیریتی مشخصی ندارد، حالا گریبانگیر 
آموریم شده و قرار است درن فلچر در دیدار روز 
چهارشنبه مقابل برنلی سرمربی یونایتد باشد. 
معلوم نیست که او تا پایان فصل سرمربی یونایتد 
می‌ماند یا باشگاه همین حالا به سراغ گزینه‌های 
در دسترس برای جانشینی آموریم خواهد رفت؛ 
گزینه‌هایی که پس از سرنوشت سرمربیان اخیر 
منچستریونایتد، با تردید بیشتری به پیشنهاد 

هدایت شیاطین سرخ نگاه می‌کنند.

چرخه معیوب علیه دهمین سرمربی بعد از فرگوسن

آموریم قربانی مدیران سردرگم 
گزارش یک


